

Slatina,Románia

Ha lehet, ez az út még jobban sikerült, mint az olaszországi kiutazás. Bár ez esetben a repülőút picinyként kellemetlenebb volt, és voltak gyomromra és fejemre való fájdalmas hatásai. Ezzel azonban sikerült is gyorsan letudni a negatívumokat.

Megérkezésünk repülővel Bukarestbe történt. Néhány óránk még akadt a busz megérkezéséig,a mi Slatinába vitt el bennünket,így hát felfedeztük magunknak Bukarestet. Őszintén szólva, annyira nagyon nem nyűgözött le,azonban élveztem ennek a nagyvárosnak a felfedezését. Az legalább kiderült, fővárosunk köröket ver Bukarestre esztétikai szempontból. Csak a két főváros neve keverhető össze; kinézetük a legkevésbé sem. Ideje hát büszkélkednünk!

A városnézés után megérkezett buszunk és elindultunk Slatina felé. A fogadtatás egészen érzélem dúsra sikeredett számomra - ahogy arra előzetesen számítottam is. Másfél év eltelte után találkozhattam azzal a Lánnyal, akit másfél év alatt annyira megkedveltem.

Illetve vendéglátóm és családja fogadtatása részemre ugyancsak végtelenül kedves volt. Rengeteg ennivalóval vártak, kedvességgel, befogadó magatartással. Otthonuk csodálatos volt, gyakorlatilag luxuskörülmények között letem hirtelen magam, amely egészen hazautazásomig eltartott.

És ez még csak az első nap eseményeinek sora!!

Második nap kezdetét vette a munka, amely gördülékenyen ment, és remek társaságban.

Azt mindenképp meg kell említenem a román szervezés valami egészen lenyűgöző volt: rengeteg programot kellett egy hétbe sűríteni és a kivitelezés túlzás nélkül állítva tökéletesre sikeredett. Voltunk egy skanzenben, az Olt megyei TV-ben is szerepeltünk, meglátogattuk a polgármesteri hivatalt,és így tovább. Ha azt mondtam, az érkezés érzélem dús volt, nehéz most megtalálnom a megfelelő szót a búcsú pillanataira, illetve az utolsó estére. Egy fantasztikus búcsú bulival búcsúztattuk ama két évet, amit az újság szerkesztésével együtt dolgozva, nevetve, egymást megértve, fantasztikus élményeket átélve, néha sírós pillanatokot is leküzdvé töltöttünk együtt. Életem egyik legszebb élménye volt.

Innen is köszönet mindenkinek, aki valamilyen formában részt vett ennek létrehozásában!

Mocsár Gyula 11.b